

Měsíční plán 2. třídy

ŠVP ZV „DOBŘÁ ŠKOLA - DOBRÝ START“, ŠKOLNÍ ROK 2023-2024

VÝSTUPY	UČIVO	POZNÁMKY
ČESKÝ JAZYK		
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Používá a zdůvodní velká písmena na začátku vět a v typických příkladech vlastních jmen, osob, zvířat a místních pojmenování. ▪ Spojuje věty do jednodušších souvětí pomocí spojek a, i, ani, nebo. ▪ Vyslovuje věty se správným přízvukem a dýcháním. ▪ Přečte se správnou intonací ve vhodném frázování literární texty. ▪ Přednáší z paměti. ▪ Najde v textu hlavní a vedlejší postavy. 	<p>Psaní velkých písmen</p> <p>Věta, souvětí</p> <p>Spojky a, i, ani, nebo</p> <p>Reprodukce textu</p> <p>Zážitkové čtení</p> <p>Orientace v textu</p>	
MATEMATIKA		
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Sčítá a odčítá s přechodem desítky do 100. ▪ Ovládá násobení a dělení v oboru násobílek 1-5. ▪ Ovládá z paměti násobilky 1-5. ▪ Řeší jednoduché úlohy vedoucí k násobení v oboru násobílek 1-5. ▪ Rozezná a modeluje jednoduché souměrné útvary v rovině. ▪ Vystřihuje souměrné útvary z papíru. 	<p>Sčítání a odčítání do 100</p> <p>Násobení a dělení v oboru 1-5</p> <p>Jednoduché slovní úlohy na násobení a dělení</p> <p>Osová souměrnost v rovině</p>	<p>DG – využití výukových programů (Sčítání, odčítání, násobení, dělení)</p>
PRVOUKA		
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Vyjmenuje měsíce v roce a přiřadí je k jednotlivým ročním obdobím. ▪ Přiřazuje obrázky a charakteristické děje k ročním obdobím. ▪ Uvede příklad úspěchů svých a svých spolužáků. ▪ Seznamuje se s různými handicapy. ▪ Vyjádří vlastními slovy odlišnosti spolužáků, jejich přednosti i nedostatky. ▪ Poukazuje na nevhodné chování a vyjadřování, nevyvyšuje se nad ostatními. 	<p>Lidé a čas</p> <p>Orientace v čase</p> <p>Soužití lidí</p> <p>Komunikace mezi lidmi</p>	
TĚLESNÁ VÝCHOVA		
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Předvede základní plavecké dovednosti. 	<p>Plavání 2. C</p> <p>Splývání, dýchání, skoky a pády, pocit</p>	

<ul style="list-style-type: none"> ▪ Zvládá rychlý běh na 20 metrů. ▪ Nacvičuje techniku skoku do dálky. ▪ Osvojuje si správnou techniku hodů míčkem z místa jednoruč. ▪ Zapojuje se aktivně do vytrvalostního běhu. ▪ Spolupracuje při jednoduchých týmových pohybových činnostech a soutěžích. ▪ Cvičí s rytmickým doprovodem. 	<p>vody spojené s plaveckými pohyby, souhra nohou a paží u plaveckého způsobu</p> <p>Tělesná výchova 2. A, B, C</p> <p>Atletika</p> <ul style="list-style-type: none"> - rychlý běh na 20m; - skok daleký z místa (odrazem snožmo), nácvik rozběhu s odrazem - hod míčkem z místa vrchním obloukem - vytrvalostní běh 250 m, 500 m <p>Sportovní hry</p> <ul style="list-style-type: none"> - spolupráce v týmu, utkání podle zjednodušených pravidel, soutěže, závodivé hry <p>Rytmická gymnastika –</p> <ul style="list-style-type: none"> -rytmizace jednoduchých pohybů podle písní, střídání chůze a běhu, cval stranou 	
--	---	--

VÝTVARNÁ VÝCHOVA

<ul style="list-style-type: none"> ▪ Osvojuje si spojování čar, linií, znázorňuje křivky, přímky. ▪ Zvládá zvolenou výtvarnou techniku. ▪ Nachází rozdíly ve výtvarném zpracování děl ilustrátorů. ▪ Interpretuje své pocity a vjemy z dané ilustrace. ▪ Kreslí (ilustruje) slyšení, umí vyjádřit to, co vidím sluchové a hmatové vjemy. 	<p>Kresba</p> <p>Malba</p> <p>Ilustrátoři a ilustrace</p> <p>Kresba</p>	
---	--	--

PRACOVNÍ ČINNOSTI

<ul style="list-style-type: none"> ▪ Vytváří pomocí skládání a slepování jednoduché výrobky podle pokynů učitele. ▪ Pracuje textilním materiálem: navlékne nit, uzlík, sešije kousky látky k sobě. 	<p>Práce s různými materiály</p> <p>Vlastnosti materiálu a jejich využití</p>	
--	---	--

HUDEBNÍ VÝCHOVA

<ul style="list-style-type: none"> ▪ Dodržuje hlasovou hygienu (nekřičí). ▪ Zpívá písně v jednohlase. ▪ Provádí hlasová cvičení v rozsahu c1-c2. ▪ Rozlišuje lidský hlas. ▪ Naslouchá a rozlišuje základní hudební nástroje. 	<p>Hlasová hygiena</p> <p>Zpěv lidových a umělých písní</p> <p>Nasazení a tvorba tónu</p> <p>Hudba vokální a instrumentální</p>	
---	---	--

POZNÁMKY:

- 1. 5. STÁTNÍ SVÁTEK**
- 8. 5. STÁTNÍ SVÁTEK**
- 12. 5. DEN MATEK**
- 18. 5. DOBERSKÁ PĚTKA FOTBALOVÝ STADION SPARTA**
- 30. 5. DEN DĚTÍ – ATRIUM ŠKOLY**